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V prostředí rychle se měnícího trhu práce, který ovlivňují globální nejistoty i nástup umělé
inteligence, se ve středu 1. dubna 2026 uskuteční na Fakultě aplikované informatiky
Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně již 32. ročník Veletrhu pracovních příležitostí iKariéra.

Veletrh iKariéra dlouhodobě propojuje studenty a absolventy s významnými zaměstnavateli z České
republiky i zahraničí. Letošní ročník reflektuje aktuální vývoj trhu práce, který se posouvá od
relativní stability k prostředí označovanému jako VUCA – a nově i VUCAAI, kde roste vliv umělé
inteligence nejen jako podpůrného nástroje, ale i jako faktoru měnícího samotnou strukturu
pracovních pozic.

„Trh práce dnes prochází zásadní proměnou. Vedle cyklů nejistoty a ekonomických šoků se stále více
prosazuje vliv AI, která mění požadavky na dovednosti i samotnou povahu práce. O to důležitější je,
aby studenti nezůstávali pasivní a aktivně vyhledávali příležitosti,“ říká Martin Mikeska, prezident
IAESTE UTB Zlín.

Letošní motto veletrhu „Nečekej na příležitost. Vytvoř si ji.“ zdůrazňuje potřebu proaktivního
přístupu studentů ke své kariéře. Návštěvníci se mohou těšit nejen na desítky vystavujících firem, ale
také na doprovodný program zaměřený na kariérní rozvoj, osobní prezentaci a orientaci v současném
dynamickém pracovním prostředí.

Součástí programu budou odborné přednášky, workshopy i možnost konzultací se zástupci firem.
Studenti získají příležitost navázat kontakty, najít stáže, trainee programy nebo pracovní uplatnění
ve svém oboru. Veletrh zároveň nabízí prostor pro spolupráci na závěrečných pracích i rozvoj
dlouhodobých partnerství mezi akademickou sférou a praxí.

Mezi vystavovateli se představí desítky významných společností napříč obory – od technologických
firem přes průmyslové podniky až po instituce veřejného sektoru.

Veletrh iKariéra je otevřen studentům všech ročníků i absolventům a jeho cílem je usnadnit přechod
ze studia do praxe v době rostoucí nejistoty a proměn pracovního trhu.

Základní informace:

Více informací o programu a vystavovatelích naleznete na ikarierajevyzva.cz.
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Vstup: zdarma
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